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NATEČAJ Zarep(k)aj z Repki 2 v Galaksiji Repkariji 
PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA 

 
Ta pravila določajo način izvedbe in pogoje za sodelovanje na nagradnem natečaju z naslovom  
Zarep(k)aj z Repki 2 v Galaksiji Repkariji  (v nadaljevanju: natečaj). 
 
Organizator  
Organizator natečaja Zarep(k)aj z Repki 2 v Galaksiji Repkariji je Mladinska knjiga, d. d., Slovenska cesta 29, 
1000 Ljubljana. 
 
Sodelujoči 
Na natečaju lahko sodelujejo skupine ali posamezniki v osnovnih šolah od 1. do 6. razreda. Vsaka 
skupina ali posameznik mora imeti mentorja oz. uradnega zastopnika, to je osebo, starejšo od 18 
let, ki sme po zakonu in/ali na podlagi ustreznega pooblastila na nagradnem natečaju zastopati 
sodelujoče mladoletne osebe, in ima ustrezno pedagoško izobrazbo.  
Pogoj za sodelovanje je, da se prijavitelj tekmovalne skupine, torej mentor, strinja s temi pravili in 
pogoji sodelovanja. 
Na natečaju ne smejo sodelovati pravne osebe, zaposleni v skupini Mladinska knjiga ter njihovi ožji 
družinski člani.  
 
Način sodelovanja 
Isti mentor lahko vodi več skupin ali posameznikov. Število članov skupine ni omejeno. Ena 
skupina/posameznik lahko pošlje en izdelek. Mentor sodelujoče prijavi prek e-prijavnice na spletni 
strani www.ucimte.com do vključno 15. 5. 2025. V obrazec vnese zahtevane podatke (ime in 
priimek mentorja, e-naslov za stik, naslov in naziv ustanove, število in imena sodelujočih, naslov 
izdelka …), nakar prejme povezavo, na katero naloži izdelke (skenirane/fotografirane izdelke oz. 
posnetke). Po prijavi bo vsak prijavitelj obveščen o prejemu prijave.  
Vsaka na natečaj uspešno in pravočasno prijavljena skupina sodeluje v izboru za nagrade. 
 
Izdelki natečaja 
Otroci naj bodo ustvarjalni. Lahko: 

 odrecitirajo ali odrepajo pesem iz knjige/albuma Repki 2: Galaksija Repkarija in posnamejo; 
 v rep predelajo kakšno slovensko ljudsko ali drugo pesem in pošljejo besedilo/posnetek; 
 napišejo svojo pesem, zgodbo, pravljico na temo Repkov 2; 
 »fristajlajo« čisto po svoje na katero od tem iz Repkov 2 (lahko ustvarijo animacijo, filmček, svojo 

plesno koreografijo in zaplešejo, napišejo/uprizorijo gledališko igro ipd.); 
 oblikujejo repkarske stripe, risbe, grafite, dizajn majic, scenske kulise, kostum lisice Zvitorepke ali 

drugih junakov iz Galaksije Repkarije za predstavo in jih fotografirajo/skenirajo. 
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Oddaja izdelkov 
Fotografirane/skenirane izdelke oz. posnetke naložite na povezavo, ki jo prejmete po oddani e-
prijavnici. 
Največja oz. najmanjša velikost datotek oz. dolžina prispevkov: 

 slike v formatu jpg/png/jpeg v velikosti najmanj 2048 px po daljši stranici (največ 10 MB),  
 besedila v dolžini največ 2000 besed (10.000 znakov brez presledkov), 
 avdio- ali videoposnetki v dolžini največ 5 min. 

 
Izdelkov po navadni pošti ne sprejemamo.  V primeru težav z nalaganjem izdelkov nam pišite na e-
naslov natecaji@mladinska-knjiga.si. 
 
V izbor za nagrade bodo uvrščeni posamezniki oz. skupine, katerih izdelke bo organizator prejel 
najpozneje do 15. 5. 2025.  
Vsi sodelujoči mentorji in otroci prejmejo 10% popust ob nakupu knjige Repki ali Repki 2 na 
Emka.si.  
 
Ob oddaji izdelkov mentorji oz. starši/skrbniki zagotavljajo, da so izdelki avtorsko delo sodelujočih. 
Mentorji priložijo skenirana podpisana soglasja staršev/skrbnikov sodelujočih otrok, da se strinjajo 
s sodelovanjem na natečaju, sprejemajo pravila in pogoje sodelovanja, dovoljujejo objavo izdelkov 
v okviru tega natečaja na spletnih straneh, družbenih omrežjih in v revijah založbe Mladinska 
knjiga, d. d., ter da organizator še 1 leto po prejemu hrani izdelke v elektronski obliki, jih 
reproducira, objavi in uporabi za namene obveščanja javnosti v zvezi s tem natečajem na 
omenjenih spletnih mestih in v revijah založbe. 
 
Izbor nagrajenih izdelkov in nagrade 
Izmed vseh prejetih prispevkov bo interna komisija, ki jo bodo sestavljali Rok Terkaj - Trkaj, dr. Igor 
Saksida in 3 člani uredništva, izbrala avtorje najboljših prispevkov ter jih nagradila z nagradami: 

 spoznavni dan z avtorjema in ilustratorjem za izbrane nagrajence, kjer bodo prejeli prav 
zanje izdelane ilustracije Mateja de Cecca ter unikatne rime Roka Terkaja in Igorja Sakside; 

 nastop nagrajencev izbrane skupine z avtorjema na sklepni prireditvi Vesele šole junija 
2025 v Ljubljani;  

 podpisani izvodi Repkov 2 z avtogrami avtorjev in ilustratorja za izbrano skupino; 
 paketi revij Ciciban, PIL ali Moj planet;  
 paket presenečenj. 

 
Nagrad ni mogoče zamenjati za gotovino ali drug izdelek v denarni protivrednosti nagrade. Prenos 
nagrade ni možen. Komisija si pridržuje pravico, da neprimerne ali neustrezne izdelke izloči iz 
ocenjevanja. 
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Razglasitev nagrajencev in prevzem nagrade 
Vsi nagrajenci natečaja bodo objavljeni na spletni strani www.ucimte.com do 5. 6. 2025. Nato se 
bosta organizator natečaja in mentor nagrajene skupine/posameznika dogovorila o prevzemu 
nagrade. 
 
Nagrajenci oziroma njihovi mentorji bodo o nagradah in načinu prevzema nagrad obveščeni po e-
pošti na e-naslov, ki so ga vnesli ob prijavi. Mentor nagrajene skupine mora v 8 dneh od prejetja 
obvestila o nagradi organizatorju pisno sporočiti, da se strinja s prevzemom nagrade. Organizator 
ne nosi stroškov, ki pri mentorju ali sodelujočih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradnem 
natečaju, ali stroškov prevoza na sklepno prireditev Vesele šole. 
 
Varstvo osebnih podatkov  
Organizator bo pridobljene osebne podatke uporabil zgolj za potrebe izvedbe natečaja.  
 
Organizator si pridržuje pravico do sprememb teh pravil in pogojev, če za to obstajajo jasno 
utemeljeni razlogi, oz. lahko v primeru višje sile nagradni natečaj ali podelitev nagrad odpove. O 
vseh morebitnih spremembah natečaja bo organizator sodelujoče obveščal prek spletne strani 
www.ucimte.com oz. na tak način, kot so bila objavljena ta pravila sodelovanja. 
 
Pravila natečaja so dostopna na spletni strani www.ucimte.com. Za vsa vprašanja pišite na e-naslov 
natecaji@mladinska-knjiga.si (Za natečaj REPKI 2). 
 
 
Ljubljana, 30. marec 2025 

 


